
	Универзитет у Новом Саду Пољопривредни факултет		
	Акредитација студијског програма		
	ОСНОВНЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ	УРЕЂЕЊЕ, КОРИШЋЕЊЕ И ЗАШТИТА ВОДА	

Прилог 10.2 – Доказ о поседовању информационе технологије, броја интернет прикључака и сл.



УНИВЕРЗИТЕТ У НОВОМ САДУ
ПОЉОПРИВРЕДНИ ФАКУЛТЕТ

21000 Нови Сад, Трг Доситеја Обрадовића 8

Број: 1000-176/1
Дана: 04.02.2013.

ИЗЈАВА О ПОСЕДОВАЊУ РАЧУНАРСКЕ ЛАБОРАТОРИЈЕ И БРОЈУ РАЧУНАРА

1. Пољопривредни факултет Нови Сад, Трг Доситеја Обрадовића бр. 8, поседује **нову савремену рачунарску лабораторију са 24 рачунара**, Pentium IV, Intel Core 2 Duo CPU E6550 @2.33GHz, 2.0 Gb RAM меморије. Monitore ASUS VW193 Series LCD, сваки са прикључком на интернет 24 часа, у приземљу објекта десно од улаза бр. 2.

Ова рачунарска лабораторија је отворена и предата на коришћењс студентима Пољопривредног Факултета Нови Сад.

2. Поред наведене рачунарске дабораторије, студентима овог Факултета на располагању стоје још **2 информатичке лабораторије, на III и IV спрату са укупно 30 рачунара** са прикључком на интернет и то:

на III спрату налази се 10 ком. Pentium IV Intel® Celeron® D CPU 3.2 GHz, 512MB, монитори Samsung TFT 17 инча. На IV спрату 20 рачунара и то свих 20 ком. Pentium IV.

У Студентском парламенту налази се 3 ком. рачунара (Pentium IV), сви са прикључком на интернет.

Факултет има укупно 380 рачунара, сви са прикључком на интернет 24 часа.

3. Пољопривредни факултет располаже и са 2 ком. **Информационог пулта** који садрже целокупну базу података Студентске службе. Осмишљени су и представљају информатор о иашем Факултету тј. као **"факултет на длану"** Подаци које студенти тако могу прочитати су кратак садржај о факултету: распоред просторија; распоред испита; распоред часова за сваки смер-годину-групу у зависности да ли су у питању предавања или вежбе, подаци о положеним испитима уз претходну идентификацију индекса; консултације и разна обавештења. Подаци се непрестано ажурирају од стране администратора базе података. Оба се налазе у главном холу факултета и стално су на располагању нашим студентима.

Администратор мреже :

Милан Ковачевић

Милан Ковачевић

